
A Mernéd utcai fiúiskola 
egyik tantermének kicsiny 
padjaiban meglett emberek 
szoronganak. Nem tanulni jöt­
tek ide: állampolgári jogukat 
gyakorolják. A  katedrán mo­
solygós fiatalasszony áll: Mózsi 
Sándomé, a Pesti Központi 
Kerületi Bíróság közlekedési 
csoportjának tanácsvezetője. 
Öt hallgatják nagy figyelem­
mel. amint tanácstagi beszá­
molóját tartja.

Szerte az országban minde­
nütt számot adnak választóik­
nak a tanácstagok. Munka 
után, esténként gyűlnek össze, 
hogy választókörzetük problé­
máinak elintézéséről tájékoz­
tassák lakótársaikat. Mózsiné 
például egész nap tárgyalt a 
bíróságon, este mégis frissen, 
jó szívvel jött el, hogy elmond­
ja, mi úiság a kerületben és 
ami különösen érdekelte a 
megjelenteket: az ő tömbjük- 
(■ben:

Gáz, parketta, konyhakő
A VII. kér. nem nagy helyet 

foglal el Budapest térképén. La­
kóinak száma azonban túltesz 
sok másikon, A  valamikor 
rosszhírű »Csikágó« ma már 
hűtlenné vált nevéhez. Az alvi­
lág hírhedt figurái eltűntek 
belőle, dolgos kisemberek lak- j 
nak a szürke —  de fokozato­
san szépülő — bérházakban.

Mózsinét tavaly ilyenkor vá~ j 
lasztották meg tanácstagnak. 
Májusban már beszámolt a la­
kosságnak, most ismét megte­
szi. Nem országos jelentőségű ; 
ügyeket intézett el, csupán ap­
róságokat. de azoknak, akik 
ennek jótékony hatását érez­
ték, igen-igen sokat jelentett. 
A Hemád utca 43. számú ház­
ban kilenc lakásból hiányzott 
a gáz. amely annyira megköny- 
nyíti a nők munkáját. Mózsiné 
közbenjárására bevezették. A  
Murányi utca 46-ban húszezer 
forint értékű konyhakövezést 
végeztek el. A  Peterdi utca 23. 
alatt négy lakást parkettáztak. 
Sok helyen cserélték ki az 
egészségügyi berendezést. És 
még sorolhatnánk tovább.

Sok-sok ezer forintot fordí­
tottak arra az idén. hogy a la­
kások bérlőinek életét szebbé, 
kényelmesebbé tegyék. Szára­
zon hangzik, jelentéktelen do­
lognak tűnik: utca, házszám, 
ennyi meg ennyi forint érték­
ben ezt és ezt végezték el. De 
aki részesül benne, az óriási 
dolognak látja. És az is, való­
ban.

Segít a népfront
A Hemád utcai iskolát tár­

sadalmi munkában festették, 
takarították a tömb lakói a 
nyáron, hogy új köntösben fo­
gadja a nebulókat a tanév 
kezdetén. Részt vettek ebben a 
Hazafias Népfront aktivistái is. 
Mint ahogy a népfront segített 
eav másik fontos akcióban is: 
megszervezték a háztartási kis­
gépek kölcsönzését. Egy ház- 
felügyelő vállalta ennek lebo­
nyolítását és most 2—3 forin­
tos órabérért nagymértéké *n 
megkönnyítik a tömb asszo­
nyainak második műszakját.

Az egyik Hemád utcai házat 
belülről teljesen tatarozták. A 
megiíjodott épületben műsoros 
házavató ünnepséget rendez­
tek: ennek tiszta jövedelmét, 
mintegy-' 1000 forintot, Télapó 
ünnepség megszervezésére fór-
[ dítják, a fennmaradó Összeg- 
j bői pedig ajándékot vesznek a 

házban lakó betegeknek.
Mózsiné — aki a tanács ke­

reskedelmi állandó bizottságá­
nak titkára is — a VII. kerü­
leti tanács egész munkájáról is 
beszámolt a lakosságnak: 
olyan kérdésekről, amelyek köz­
vetlenül érdeklik az embereket. 
Beszélt a házak tatarozásáról, 
az üzletekben folytatott próba­
vásárlások tapasztalatairól, a 
bolthálózat fejlesztéséről, aj 
Patyolat nem mindig kielégítő 
munkájáról, a gyermekek védő­
oltásáról, arról, hogy a nép­
front-bizottságok figyelemmel 
kísérik a házak állapotát és új 1 
óvoda, bölcsőde tervét készí­
tik el.

Szőnyegre kerül 
a szőnyeg

•; A  beszámoló végeztével nem 
I nagyon kell biztatni az embe- 
; reket, hogy szóljanak hozzá. 
Megoldódnak a nyelvek, apró 
ügyek kerülnek elő, amelyek 
töméntelen bosszúságot tudnak 
okozni. Milyen mérgesítő do­
log például, ha az ember laká­
sára más rázza rá a szőnyegét, 
és milyen könnyű ezen segí­
teni, ha a kijelölt helyen vég­
zik el ezt a műveletet. A  házi­
rend ellen is sokan ' vétenek: 
nem öröm, ha hajnali ötkor 
arra ébred valaki, hogy a ked­
ves fölötte lakó fát vág a 
konyhában, ami egyébként a 
konyhaikőnek sem tesz jót. 
Számos vád érte a házkezelési 
igazgatóságot, amely szeret 
ígérgetni olyan esetben is, ami­
kor tudva tudja, hogy úgysem 
áll módjában megtartani. Em­

berségesebb dolog ilyenkor 
megmondani a lakónak, hogy 
egyelőre ne számítson ennek 
vagy annak a munkának az 
elvégzésére, mert nincs rá ke­
ret.

Közős ügyek

Szép számmal akadtak a kö­
zösséget érintő kérdések is. A  
Bethlen Gábor utcai trolibusz 
végállomásnál a 79-es utasai a 
járdán állhatnak, de a 78-asra 
várakozóknak az úttest közepén 
teli tartózkodniuk. Csúcsfor­
galomnál bizony veszélyes do- 
og ez. Szükség lenne rá, hogy 
árdaszígetet építsenek az üt­
ést közepén és ezzel eihatá- 

; olják az utasokat az ott ka- 
i yarodó troliktól. Ezzel a nép- 
£ zesrű közlekedési eszközzel 
1 apcsolabbam került szóba az 
is, hogy —  megfelelő remíz 
1 íján —  a szabad ég alatt >*éj- 
s vakáznak« a kocsik, ami nem 
t esz jót nekik. Felemlítették, 
1 ogy sok helyen látszólag ne- 
1 Hátnak a házak tatarozásá- 
i ak, pedig ésszerűbb lenne, ha 
i ikább azt fejeznék be, amit 
% alóban elkezdtek.

Panasz volt arra, hogy a iá­
it 5k éjszakai nyugalmát za- 
v írja a Peterdi utcában egy 
r iktárnak használt telek, aho­
vá több mázsás alkatrészeket 
dobálnak le, a környező há­
zakban még a falak is megre­
pednek.

Tíz óra felé járt az idő, mire 
mindenki elmondta, ami a 
szívét nyomta. Mózsiné — akit 
bizonyára nyugtalanul várt 
otthon két gyermeke —  türel­
mesen hallgatta végig, jegyez­
te a felszólalásokat, és végül 
felelt is rájuk. Válaszából kivi­
láglott: feleslegesen nem ígér­
get, de utánanéz mindennek. 
És lakótársai tudják: bízhat­
nak benne.

Sz. M„


